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Tisztelt Közgyűlés! 
 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 30.§ (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente 

beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat 

képviselőtestületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett 

intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Fentiekre tekintettel Kiefaber Gábor tűzoltó alezredes elkészítette a Tolna Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség beszámolóját és 

kezdeményezte annak elfogadását. 

 

A beszámoló jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Kérem Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés alapján a határozati javaslat elfogadására. 

 

Szekszárd, 2022. május 12. 
 
 
 
             Ács Rezső  
          polgármester 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …./2022. (V.26.) határozata  
a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség beszámolójának elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 
1. a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 30. § (5) bekezdése szerint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének és a Szekszárdi Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 

2. köszönetét fejezi ki a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 

állományának a felelősségteljesen végzett áldozatos munkáért. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
 



 

TOLNA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 
SZEKSZÁRDI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 

 

  

Jóváhagyom! 
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Dr Balázs Gábor tű. dandártábornok 
 tűzoltósági főtanácsos 
 igazgató 
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A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség (a továbbiakban: Kirendeltség) és a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság (a továbbiakban: HTP) 2021. január 1. és 2021. december 31. között végzett 

tevékenységét az alábbiak szerint hajtotta végre: 

II. BEVEZETÉS 

A Kirendeltség 2021. évi tevékenységét meghatározta a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) munkaprogramjaiban meghatározott feladatok 

végrehajtása, és az illetékességi területünk jellegéből adódó, a munkatervekben nem szereplő 

feladatok elvégzése is. Tevékenységünkre jelentős hatással volt továbbá a Covid-19 vírussal 

kapcsolatos feladatok végrehajtása is. 

A munkánk eredményes teljesítése érdekében együttműködtünk a rendvédelmi és 

közigazgatási szervekkel. Feladataink elvégzését széleskörű önkéntes, karitatív és lakossági 

támogatás segítette. Tervszerűen, szervezetten, következetesen és kiegyensúlyozottan álltunk 

a kihívások elé. 

A 2021-as évben folytattuk a beavatkozó állomány szakmai ismereteinek elmélyítését, mely 

során nagy hangsúlyt fektettünk a gyakorlati és az elméleti foglalkozásokra. A szakmai 

képzéseket kiterjesztettük az önkéntes tűzoltó egyesületekre és az önkormányzati 

tűzoltóságokra is, számos közös gyakorlatot tartottunk. A COVID vírus miatt bevezetett 

korlátozások következtében ezek száma a korábbi évekhez képest alacsonyabb volt.  

Központi pályázat útján számos tűzoltóság jutott új technikai eszközökhöz, egyéni 

védőfelszerelésekhez, melyeknek köszönhetően javult az egyesületek teljesítőképessége a 

mentő tűzvédelemben. 

A hatósági és szakhatósági területen folyamatosan biztosítottuk az előzetes konzultációk 

lehetőségét, mind a tervezők mind a kivitelezők esetében. A nagyobb ellenőrzési akciók előtt 

online egyeztető értekezletet tartottunk az érintettek bevonásával.  

A 2021-es évben elkezdtük a társasházak tűzvédelmi hatósági ellenőrzését, valamint terveztük 

a kórház és rendelőintézetek tűzvédelmi ellenőrzésének folytatását, azonban ezt a vírushelyzet 

megakadályozta.  

Kiemelt figyelmet fordítottunk a megelőzés fontosságára, ezért a Tolna Megyei 

Tűzmegelőzési Bizottság égisze alatt 9 alkalommal tartottunk kéménytüzek- lakástüzek 

megelőzhetőek kiállítást többek között a Tolna Megyei Balassa János Kórház és 
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Rendelőintézetben, illetve a területünkön található LIDL és Penny Market áruházaiban. 

További 6 esemény kapcsán jelentünk meg társszervek, civil szervezetek rendezvényein. 11 

tűzvédelmi tesztet közvetítettünk az illetékességi területünkön található köznevelési 

intézményekhez. Aktívan részt vettünk a BM OKF Alkotói pályázat koordinálásában. A 

lakosság szélesebb rétegei számára a civil együttműködés keretében szervezett 

rendezvényeken részt vettünk, illetve a „Társasházak Napja” rendezvény keretein belül 

sajtótájékoztatót és online konzultációt tartottunk. Összességében megállapítható, hogy a 

2021. évben összesen több, mint 60000 emberhez jutottunk el, erősítve térségünk 

tűzvédelmét. 

III. SZAKTERÜLETI TEVÉKENYSÉGEK 

III.1. Tűzoltósági szakterület 

A vizsgált időszakban a Kirendeltség illetékességi területén 1 HTP, 1 katasztrófavédelmi őrs 

(a továbbiakban: KvŐ), 2 önkormányzati tűzoltóság (a továbbiakban: ÖTP), és 15 önkéntes 

tűzoltó egyesület (a továbbiakban: ÖTE) működött. A 2019-2020-as évben a HTP minden 

ÖTE-vel megújította az együttműködési megállapodásait, mely alapján 8 ÖTE I. - ebből 1 

ÖTE önállóan beavatkozó-, 1 ÖTE II., 6 ÖTE III. kategóriájú besorolást kapott.  

Az elmúlt évek átlagát figyelmembe véve, megállapítható, hogy míg a 2010-es évek elején a 

riasztások száma évente átlagosan 450 volt, addig az évtized második felében egy markáns 

emelkedés tapasztalható, ahol ez már átlagosan 650 esemény/év körüli értéket mutat. Az évi 

összes riasztásokból az előző évek átlagában, mintegy 360 esetben történik tényleges tűzoltói 

beavatkozás. A 2021-es év mindezeket is túlszárnyalta, 704 riasztást kezeltünk, melyből 460 

beavatkozást igénylő esemény volt. Műszaki mentés 305, tűzeset pedig 155 alkalommal 

történt. 

 

1. sz. diagram: A HTP beavatkozást igénylő eseményei 2012-2021 között 
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A szabadtéri tűzesetek száma az elmúlt években hektikusan alakult. A 2021-as év több mint 

100 riasztással, növekvő tendenciát mutat, amely elsősorban az átlagosnál szélsőségesebb 

időjárásnak köszönhető. 

Minimálisan, de csökkent a téves tűzjelzések száma. Az elmúlt év során kivizsgáltunk 

minden téves tűzátjelzést, mely alapján a hibás rendszereket lecseréltettük, felülvizsgáltattuk 

az üzemeltetőkkel. 

Lakóingatlanban tűzesettel összefüggésbe hozható haláleset a vizsgált időszakban nem 

következett be.  

Megfigyelhető, hogy a kiemelt tűzoltói beavatkozások száma 2020-ban átlagosnak 

mondható 1 db IV/K, illetve 2db II/K riasztási fokozatú káreseményről 2021-ban némi 

emelkedést mutat, 4 db II/K és 1db IV/K beavatkozással. A ténylegesen megvalósult 

magasabb riasztási fokozatú beavatkozások az összes esemény ~1%-át tették ki. A káresetek 

99 %-a I-es, vagy I/K riasztási fokozatnak megfelelő erőkkel és eszközökkel felszámolható 

volt. A magasabb riasztási fokozatban megvalósult esetek közül kiemelkedő volt, január 7-én 

Szekszárd, Bródy köz 20. 100 nm alapterületű, sorházi lakóház és tetőtere teljes 

terjedelmében égett, fokozat: IV/K. 

 
1. sz. kép: Szekszárd, Bródy köz 20. 

Március 11-én Szedres, külterület, 15 hektáron nádas, sásos, bokros, fás terület égett, fokozat: 

II/K. 

Március 20-án Harc, külterület 20 hektáron nádas és szénabála égett, fokozat: II/K. 
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Szeptember 19-én Tolna, Palánki u 2. 15 db kalodázott tűzifa, 150 m3 fűrészpor, 350 m2 avar 

égett. Fokozat: II/K. 

Működési területen kívül is, segítséget nyújtottunk, április 4-én Tengelic, külterület, vasúti 

töltés és a 63-as út közötti terület égett 8 hektáron.  

A már szinte évről évre visszatérő eseményként kezeltük, június 21-én a vaskúti kommunális 

szemétlerakó tüzét. 

Valamint június 26–27-én Kadarkúton, majd július 10-12-án Sellyén, a Szekszárd II-es 

révén részt vettünk a nyári szélsőséges időjárásnak köszönhető vihar és jégeső okozta károk 

elhárításában. 

A káresetek hatékony és szakszerű felszámolása érdekében a tavalyi évben 59 gyakorlatot 

tartottunk. 

A HTP működési területén a Bátaszéki és a Tolnai ÖTP-vel együttműködve látja el tűzoltási 

és kárelhárítási feladatait. 

Az ÖTP-k elsődleges műveleti körzetükben segítették a HTP munkáját és részt vettek a HTP 

által a területükön szervezett gyakorlatokon.  

A HTP működési területén 15 önkéntes tűzoltó egyesülettel (a továbbiakban: ÖTE) 

rendelkezik együttműködési megállapodással. Nyolc egyesület I., egy egyesület II., hat 

egyesület III. kategóriába tartozik. 

Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel jó viszonyt ápolunk, káreseteknél hatékonyan együtt 

tudunk dolgozni, a felügyeleti ellenőrzéseken túl is segítjük munkájukat, az éves 

közgyűléseiken részt veszünk, közreműködünk pályázataik benyújtásában.   

2021. évben 15 önkéntes tűzoltó egyesületből 14 pályázott sikeresen, összesen mintegy 

9.333.623 forintot elnyerve, illetve a 2020. év terhére többlettámogatásban is részesült 10 

ÖTE mintegy 2.904.347 forint értékben. 

Az ÖTE-k az elmúlt évben 245 alkalommal vettek részt káresetek felszámolásában, mely az 

előző éves magasnak mondható vonulási számhoz képest is további mintegy 30%-os 

emelkedést mutat. 
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III.2. Iparbiztonsági szakterület 

A vizsgált időszakban a kialakult járványhelyzet miatt – eltérően a 2020-as esztendőtől – 

ellenőrzési korlátozások nem voltak érvényben, a szakterület egész évben teljes körűen tudta 

ellátni a feladatait. 

A Kirendeltség illetékességi területén működő, veszélyes anyagokkal foglalkozó és 

küszöbérték alatti üzemek tevékenységét az Igazgatósággal, mint illetékes elsőfokú 

hatósággal együttműködésben tartjuk felügyelet alatt.  

A Kirendeltség illetékességi területén működő üzemek száma 2019-ben és 2020-ban egy-egy 

létesítménnyel, míg 2021-ben kettővel csökkent. A tárgyévben egy növény-védőszer 

raktárként üzemelő szekszárdi, valamint egy biogáz termeléssel foglalkozó bonyhádi 

létesítmény katasztrófavédelmi engedélyét vonta vissza – ügyféli kérelem alapján – az 

Igazgatóság.  

Ahogy a megelőző esztendőkben, úgy a tárgyévben is kiemelt feladat volt a veszélyes 

anyagokkal foglalkozó, de katasztrófavédelmi engedéllyel nem rendelkező üzemek 

azonosítása. Kiemelt figyelmet fordítottunk a műtrágyák és növény-védőszerek 

forgalmazásával, tárolásával foglalkozó telephelyek; továbbá a gépjárműipari termékeket 

előállító gazdasági társaságok vizsgálatára. Előbbiek ellenőrzéseit a várható legnagyobb 

tárolási kapacitáshoz igazítva, február és március hónapokban végeztük el.  Célunk, hogy 

felderítsük és hatósági felügyelet alá vonjuk azon gazdálkodó szervezeteket, melyek jogszerű 

és biztonságos működése katasztrófavédelmi engedélyhez kötött.  

A veszélyes áru szállítás ellenőrzéseket a központi intézkedések alapján terveztük, és havi 

tervek szerinti bontásban hajtottuk végre. Az ellenőrzések helyszíneit korábbi évekből eredő 

tapasztalataink alapján, a főbb szállítási útvonalakon jelöltük ki és a várható legforgalmasabb 

időszakokban hajtottuk végre. A társhatóságokkal (NAV, Rendőrség, közlekedési hatóság) 

szoros együttműködésre törekszünk, egy alkalommal a Kirendeltség által szervezett, komplex 

közúti supervisori ellenőrzést is végrehajtottunk a részvételükkel. 

A veszélyes áruk közúti szállításának ellenőrzése során fokozott hangsúlyt fektettünk a nem 

jelölt járművek ellenőrzésére, az illegális szállítások felderítése érdekében. 

A 2020-as évhez hasonlóan a tárgyévben is delegált Hatóságom ellenőri csoportokat a 

kelebiai vasúti határátkelőre RID ellenőrzések végrehajtása céljából.  

A tárgyévben végrehajtott RID és ADN ellenőrzések során szabálytalanságot nem tártunk fel.  
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2021-ben a Kirendeltség illetékességi területén, veszélyesáru-szállítások során baleset nem 

történt. 

A 2021-es év folyamán 5 esetben hajtottunk végre kritikus infrastruktúra védelmi 

kommunikációs gyakorlatot, amelyek során a társszervekkel, önkormányzatokkal, 

szolgáltatókkal gyakoroltuk az együttműködést feltételezett káresemények felszámolása 

során. 

Létfontosságú rendszerekkel és létesítményekkel kapcsolatos szakhatósági eljárás a 

vizsgált időszakban a Kirendeltség előtt nem indult. 

Veszélyes és nem veszélyes hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó szakhatósági 

eljárás egy esetben indult. A Kirendeltség az általa végrehajtott helyszíni szemlén 

tapasztaltak alapján, hozzájárult a vonatkozó engedély kiadásához. 

2021-ben is felülvizsgáltuk az illetékességi területünkön működő önkormányzatok 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseit. Minden település rendelkezik érvényes 

megállapodással, melynek következtében a lakossági szilárd hulladékszállítás folyamatos 

volt, fennakadás nem történt. 

III.3. Polgári Védelmi szakterület 

A 2021-as év a covid-19 járvány miatt bevezetett magatartási rendszabályok és korlátozó 

intézkedések miatt folytatólagos kihívások elé állította a polgári védelmi szakterületünket. 

Alapjában a fő feladataink a megelőzési tevékenységek, amelyek magukba foglalják a 

településeken történő lakosságvédelmi helyszíni szemléket (belterületi csapadékvíz-elvezető 

árkok, víztározók, földtani kockázati helyszínek, veszélyes fák, lakossági riasztó eszköz), a 

prevenciós napokat, tervdokumentációk elkészítését, naprakészen tartását, valamint a polgári 

védelmi szervezetekkel kapcsolatos képzéseket.  

A tárgyidőszakban a polgári védelmi szakterület fő feladataként jelentkezett a települési, 

járási, kirendeltség veszélyelhárítási tervek elkészítése, kidolgozása. Az elkészült 

dokumentációk elhelyezése a településeken, illetve a járási helyi védelmi bizottságoknál 

megtörtént. Szeptember hónapban a megyei polgári védelmi főfelügyelővel és a települések 

polgármestereivel egyeztetve a települések tekintetében a részsorolások módosításárára 

javaslatokat tettünk, amelyeket elfogadást követően a tervdokumentációkban, HELIOS- 

Polgári védelmi nyilvántartás adminisztrációs rendszerben átvezettünk.  A pandémia által 

előidézett változásokhoz igazodtunk.  
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 Az idei évben is alkalmaztuk azt a bevált módszert, hogy a települések közbiztonsági 

referenseitől, illetve a polgármester által kijelölt személyektől elektronikus úton kértünk be 

fényképeket, igazoló dokumentumokat az adott településen lévő csapadék vízelvezető 

árkokról, belső szabályozóban meghatározott intézmények közvetlen környezetében lévő 

fákról, fasorokról, katasztrófavédelmi induló készletek meglétéről, állapotáról.    

A közösségi szolgálatot a képzési programot tartalmazó levezetési terv szerint biztosítottuk a 

2021-es évben is. A fő kihívást a lehetőség biztosítása jelentette számunkra (ciklikusan a 

tanintézményekbe nem mehettünk, illetve a diákok a laktanyába nem léphettek be). A diákok 

részére online formában is tudtuk biztosítani a lehetőséget, melyre csekély számban 

jelentkeztek. A jelentkező diákok többsége a „social media” felületein kívánja felvenni a 

kapcsolatot (számukra kényelmesebb, egyszerűbb, gyorsabb, ismertebb). A feladatok és a 

foglalkozások e-mailváltás útján valósultak meg (tesztek kitöltése, helyszínekről fényképek 

készítése, stb.).  

Katasztrófavédelmi szempontból I. és II. veszélyességi osztályba sorolt településeken a 

polgármesterek kijelölték a közbiztonsági referenseket. A közbiztonsági referensi hálózat a 

Kirendeltség illetékességi területének tekintetében lefedi a vonatkozó jogszabályban 

előírtakat, valamennyi I-es és II-es katasztrófavédelmi szempontból besorolt településen 

biztosított a referens katasztrófavédelmi tervező, szervező és végrehajtó tevékenysége.  

Az illetékességi területünkön az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek képzését, 

gyakorlatát a 2021. évi felkészítési ütemtervben már úgy terveztük, hogy figyelembe vettük a 

2020 covid-19 járvány alatt bevezetett/feloldott intézkedések időpontjait és azokra a 

hónapokra terveztük a felkészítéseket. 2021. évben 23 településen mindösszesen 254 főt 

készítettünk fel tervezetten, illetve 5 település tekintetében hajtottunk végre gyakorlatot 52 fő 

bevonásával. 

Báta, Bátaszék, Bogyiszló, Kisdorog települési önkéntes mentőcsoport részére a nemzeti 

újraminősítő gyakorlatot sikeresen végrehajtottuk.  

A beszámoló évében végrehajtottuk a Kirendeltség illetékességi területén található Sürgős 

Óvintézkedési Zónán kívüli településekre telepített lakossági riasztó eszközök szemléjét. 

A téli felkészülés időszakában illetékességi területünkön ellenőriztük szúrópróbaszerűen a 

befogadó és melegedő helyeket, településenként felmértük az ellátásra szoruló személyeket, 

az orvosi körzetek szerinti állandó kezelésre szorulókat és a szülés előtt állókat. A Magyar 
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Vöröskereszt helyi szervezetével való együttműködés keretében a Kirendeltség épületében is 

elhelyeztünk rászorulók részére ruhákat, takarókat, cipőket.   

III.4. Hatósági szakterület 

A Kirendeltség hatósági feladatellátását a különböző szakterületekhez kapcsolódóan, 

integráltan látja el. Az eljárások, ellenőrzések és szemlék tűzvédelmi, iparbiztonsági, polgári- 

védelmi és vízügyi szakterületeket ölelnek át, melyeket a közigazgatási szabályoknak 

megfelelve hajtunk végre. A munkafolyamatokban részt vesz helyszíni cselekmények 

végrehajtása során a beavatkozó állomány, a katasztrófavédelmi megbízottak és a 

tűzoltóparancsnok-helyettes is.  

A hatósági osztály tevékenységét alapvetően a jogszabályok, belső szabályozók határozták 

meg. Feladatainkat az országos hatósági ellenőrzési, kiképzési, képzési tervben, valamint a 

soron kívüli feladat meghatározások szerint, a jogszabályi előírásoknak megfelelően hajtjuk 

végre tervezetten, szervezetten, figyelemmel az illetékességi terület sajátosságaira.  

2021. évben a közel 250 hatósági, szakhatósági eljárást követően kiadott hatósági döntésünk 

ellen nem érkezett fellebbezés. Ez számunkra igazolja, hogy a helyszíni cselekményeket, 

megállapításokat az ügyintézők jól kommunikálják, tevékenységüket a jogszabályoknak 

megfelelően, szakszerűen látják el.  

Tűzvédelmi hatósági ellenőrzések száma 2020 évhez képest jelentős növekedést mutat, de 

jóval az elmúlt évek átlaga alatt marad. Bár az ellenőrzések száma a 2020 évhez képest 

növekedett, a feltárt hiányosságok száma továbbra is jelentős csökkenést mutat. Főbb 

hiányosságok a következők voltak: a tűzvédelmi üzemeltetési naplók nem, vagy nem 

megfelelő vezetése, hiánya, a villamos és villámvédelmi dokumentumok érvényességének 

lejárata, illetve a jegyzőkönyvekben feltárt hiányosságok korrekcióját hitelt érdemlően nem 

tudják igazolni, valamint egyéb műszaki megoldás készenlétben tartása, karbantartásának 

hiánya. 

IV. ÖSSZEGZÉS 

A Kirendeltség féléves munka- és ellenőrzési terveiben, valamint az éves 

teljesítménykövetelményben meghatározott célokat és feladatokat maradéktalanul 

végrehajtotta. 
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A legfontosabb célkitűzésünk a katasztrófavédelem rendszerének hatékony működtetése és 

minden szervezeti szinten az előrelátás erősítése volt, amely kompetenciákat az elmúlt évben 

nagymértékben javítani tudtunk. 

Az illetékességi területünkön bekövetkezett események felszámolására és a veszélyhelyzetek 

kezelésére eredményes együttműködést alakítottunk ki a rendvédelmi szervekkel, a területi 

közigazgatási szervekkel, hatóságokkal, önkormányzatokkal, karitatív és önkéntes 

szervezetekkel. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a prevenciós programok mellett, a hatósági eszközökkel történő 

megelőzésre. Ennek keretein belül soron kívül ellenőrzéseket hajtottunk végre az engedély 

nélküli szabadtéri tűzesetekkel és a belterületi égetésekkel kapcsolatban. 

Továbbra is kiemelten fontos a Kirendeltség és a HTP számára az önkéntesek támogatása 

mind a pályázatok, mind a gyakorlatok és elméleti képzések tekintetében, hiszen 

káresemények felszámolása során nagy segítséget tudnak nyújtani a hivatásos állomány 

részére. 

A bekövetkezett események kezelése során a katasztrófavédelmi műveleteket szakszerűen, a 

szakmai előírások maradéktalan betartásával hajtottuk végre. 

2022. évben tovább folytatjuk, mind a hivatásos állomány, mind az önkéntes tűzoltó 

egyesületek, mentőszervezetek elméleti és gyakorlati felkészítését, amellyel erősíteni tudjuk 

az önkéntes tűzoltó egyesületek és az önkormányzati tűzoltóságok szakmai feladatellátást. 

A jövőben is kiemelt figyelmet kell fordítanunk a veszélyes áru szállítás ellenőrzésére, a 

társszervekkel közös ellenőrzések megszervezésére és azokon való részvételre. 

Amennyiben a járványhelyzet lehetővé teszi, tovább folytatjuk a Tolna Megyei 

Tűzmegelőzési Bizottság keretein belüli tűzeseti halálesetek megelőzésével kapcsolatos 

lakástüzek, szénmonoxid-mérgezések, szezonális tűzesetek megelőzését célzó tájékoztató 

tevékenységünket, illetve a kéménytüzes kiállítás propagálását. 

A szakközépiskolákban nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk a katasztrófavédelem munkájának 

megismertetésére, mellyel vonzóbbá tehetjük a tanulók számára a tűzoltói hivatást, így a 

toborzást már az iskolapadban meg lehet kezdeni. 

Kiemelt figyelmet kell fordítani a koronavírus járvány terjedésének megelőzésére, 

csökkentése érdekében a szükséges járványügyi intézkedések végrehajtására és betartatására. 
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